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ACTA SESION ORDINARIA                                   01 DE DICIEMBRE DEL 2020 

N° 47-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°47-2020, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-
2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL PRIMERO  DE  DICIEMBRE  
DEL DOS MIL VEINTE, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA- SESION VIRTUAL. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ  

Comprobado el cuórum. (5) 
 

SUPLENTES PRESENTES  
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA  

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ  
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

PRESENTES:  INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ.  
AUSENTE : VICEINTENDENTA MUNICIPAL -JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ.                           

ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS.                                                           
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ. 

AUSENTES 
 CONCEJALES SUPLENTES 

RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO. 
 
Oración: José Milton Hancock.  

  

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

NATALIA ARROYO GARCÍA   ASISTENTE ADMINISTRATIVO  
INTENDENCIA MUNICIPAL  

 
El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:10 p.m, saluda a los 
presentes.   Dio lectura al orden del día.  
 
Indicación: Se realiza la Sesión Municipal de manera virtual, por motivo de la Orden 
Sanitaria emitida por el Ministerio de Salud, por  casos de Covid 19- en varios 
funcionarios municipales, se aplicó cierre temporal a la Institución, se sigue el 
protocolo y las directrices giradas.  

 
ARTICULO Nº 1. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS. 

 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 43-2020, del 10 de 
Noviembre  del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 43-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

ARTÍCULO N° 2- JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
 
ARTICULO N°3 . AUDIENCIA Y ATENCION AL PUBLICO. (NO HAY)  

 

ARTÍCULO N° 4.   LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 26 de Noviembre del 

2020. De: María Ballestero –Correo: accounting@costacatcruises.com   / ASUNTO:   

Espero que este mensaje le encuentre muy bien.  Le estoy dando seguimiento al correo 

enviado el día 9 de Noviembre donde quedamos a la espera de la notificación en cuanto al 

Uso de suelo que empezamos a tramitar desde el 25 de Agosto. / Agradezco nos hagan 

saber a la mayor brevedad la resolución del mismo./ Estamos atentos.  

 (Adjuntó  correo  dirigido a la Encargada de Patentes Municipales: Verónica González) SE 

DA LECTURA 

 

 

mailto:accounting@costacatcruises.com
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-------- Mensaje Original -------- 

Asunto: Costa Cat 

Fecha: 2020-10-19 10:31 

De: Maria Ballestero <accounting@costacatcruises.com> 

Destinatario: patentes@concejopaquera.go.cr  

Cc: Jim Kitchell <jim.kitchell@costacatcruises.com> 

  

 
Hola Verónica: 
Espero que este mensaje te encuentre muy bien y agradezco mucho tu atención telefónica 
el día de hoy. 

 Te agradezco por favor, si nos pueden enviar la notificación formal de la 
aprobación del uso de suelo en precariado. 

  
Conversé con el Dr. Juan Gabriel Ledezma A. Director del Área Rectora de Salud Peninsular 
y con muchísima amabilidad me explicó el contexto legal de lo que está sucediendo, él está 
en espera de una respuesta para poder colaborar y nosotros queremos estar listos para en 
cuanto se dé no demorar más el trámite.  

 Te adjunto el Permiso Sanitario que tenemos con el fin de cumplir con el requisito 
y seguir adelante con el trámite respectivo en su Municipio. 

Te agradezco de antemano tu ayuda a la mayor brevedad posible.  
Quedo atenta para cualquier documento adicional o consulta. 

 

2.- SE CONOCE DOCUMENTOS PRESENTADOS POR EL SEÑOR FRANCISCO 

MORA MARTÍNEZ, de fecha recibido en Secretaría del Concejo el 01 de Diciembre 

del 2020.  ASUNTO: RECURSO DE REVOCATORIA CON APELACION 

SUBSIDIARIA CON NULIDAD CONCUMITANTE CONTRA EL ACUERDO DEL 

ARTÍCULO  PRIMERO, INCISO A) TOMADO POR ESTE CONCEJO MUNICIPAL 

DE DISTRITO DE PAQUERA EN LA SESION EXTRAORDINARIA N° 41-2020 (P-

2020-2024) CELEBRADA EL 29 DE OCTUBRE DEL 2020.  

- Documento del escrito del recurso de apelación contiene 15 folios  

-Adjunto contiene: dos juegos de pruebas; uno con 10 folios (Integrado con documento 

copia cedula de notificación del Tribunal Contencioso del 26 de Marzo del 2010  de 10 folios)  

y la otra con 15 folios   (Integrado con documento copia de Sala Constitucional Corte 

Suprema Justicia del 3 de Octubre del 2006)   de 10 folios,  Adjunta más 4 copias:  Copia 

de acuerdo de Sesión Extraordinaria N° 268-2019 del 28 Octubre del 2019,  copia del Oficio 

–IMP-538-2019 del  10 diciembre 2019 copia de dos páginas de un informe de Depto. ZMT 

de fecha 17 de Octubre del 2019 , y 1 constancia de recibido de Secretaria del Concejo / –

en total son 15 folios)  

SE DA LECTUTA. (…)   

 

mailto:accounting@costacatcruises.com
mailto:patentes@concejopaquera.go.cr
mailto:jim.kitchell@costacatcruises.com
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-2.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS, para su 
estudio y recomendación.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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COMENTARIOS REALIZADOS.  
-CONSULTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL: Licenciada Lanath,  se puede  referir 
brevemente sobre este documento.  
-INDICA LA LICDA. LANATH CHACÓN GRANADOS- ASESORA LEGAL DEL 
CONCEJO MUNICIPAL: Sí Don Milton, lo que hay que hacer es pasarlo a Jurídicos 
y que Doña Lily me lo envíe, lo escanee, y  yo pueda emitir un criterio.  
-PRESIDENTE MUNICIPAL: Procedió a la votación para que se pase a Jurídicos, y 
se pueda responder conforme al marco legal. Con nota aclaratoria que sea pasado 
desde hoy mismo a la asesora legal –Lanath Chacón para que se tome en 
consideración.  
“Se aprueba con cinco votos. UNANIME. Se aplica el artículo 45 del Código 
Municipal”.   
(Presidente Municipal dio  lectura completa de las 15 páginas del documento)  
 
 
 

3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 01 de Diciembre 

del 2020. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic. Encargado de Presupuesto. 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera.  ASUNTO: Se adjunta el Oficio CMP-

076-2020-Correccion de Bloque Legalidad - Prestaciones Legales Mod -004-2020-

CMD Paquera con los ajustes y correcciones solicitadas.  

 

(DE CONOCIMIENTO) 

 

SE DA LECTURA.  
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4.- SE CONOCE CARTA de fecha 16 de noviembre del 2020. Suscrita por el señor 
Francisco Camareno Rodríguez.  Recibida  el 01 de Diciembre del 2020. ASUNTO: 
De la manera más cordial les saluda Francisco Camareno, y de la misma forma consulto 
de los avances del asfaltado el cuadrante del pueblo ubico al este de la escuela de Valle 
Azul, ya que mi preocupación está en que eso fue aprobado en el PAO, y este año está 
por culminar,  de todos es bien sabido lo que significa el PAO. Que dentro de los 
argumentos de mi solicitud está que fue aprobado por la Administración saliente en el 
periodo anterior y que  dentro de las cuales se encuentra el señor Carlos Luis Rodríguez 
Vindas, que puede dar fe de que eso fue aprobado, por ende les externo mi preocupación 
debido a que esta Administración y su cuerpo colegiado, vayan a omitir dicho compromiso 
con los habitantes de dicha comunidad. Desde antemano agradezco  su pronta acción 
hacia dicha obras y su pronta respuesta.     

 
4.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para lo de su 
competencia y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO  

 
 
-COMENTARIO REALIZADO.  
-Esta nota la vamos a pasar a la administración con base a dar una debida respuesta 
al señor francisco Camareno.  Se aprueba unánime y se aplica el articulo 45 CM.   
 
5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 01 de Diciembre 
del 2020. De: Yehudith Tapia –UNGL. Correo: ytapia@ungl.or.cr  / ASUNTO: Buenas 

tardes, reciban un cordial saludo por parte de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, 
UNGL. / En el marco de la mesa multisectorial de COVID-19, queremos invitarle a la sesión 
de Modelo Compartido en la cual se abordarán los temas: Cambios en la aplicación del 
Modelo a partir de diciembre así como los ajustes que ha tenido la plataforma de la CNE 
para presentar los informes de autoevaluación cantonales.  
 
Tendremos espacio para consultas al respecto. 
La sesión será el próximo jueves 3 de diciembre de 2:00 a 4:00 pm  
Link para unirse: https://uniondegobiernos.webex.com/uniondegobiernos-
sp/j.php?MTID=mafaa5d20f84f6247ec3d99315f2a6b92  
 
Queremos informarles además que actualmente hay 31 Comités Municipales de Emergencias que 
han realizado el proceso de auto evaluación en la plataforma que encuentra en el siguiente enlace: 
https://cnecr.sharepoint.com/cme/SitePages/Home.aspx   
 
Debido a esto y comprendiendo que el feriado que fue trasladado para el día de ayer pudo generar 
algunas dificultades para completar el formulario en línea, se habilitará el espacio para que se 
encuentre disponible hasta el día de mañana a las 23:59 horas para presentar las evaluaciones. El 
día jueves tendremos también un informe al respecto. 
 
 
 
 
 

 

mailto:ytapia@ungl.or.cr
https://uniondegobiernos.webex.com/uniondegobiernos-sp/j.php?MTID=mafaa5d20f84f6247ec3d99315f2a6b92
https://uniondegobiernos.webex.com/uniondegobiernos-sp/j.php?MTID=mafaa5d20f84f6247ec3d99315f2a6b92
https://cnecr.sharepoint.com/cme/SitePages/Home.aspx
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6.- SE CONOCE OFICIO IMP- 705-2020, de fecha 01 de Diciembre del 2020. 
Suscrito por el Lic. Ulises González Jiménez- INTENDENTE MUNICIPAL. 
ASUNTO: Solicitar al IFAM la donación de un Servidor para respaldar el 
Sistema de Información Municipal (SIM) y el acompañamiento y asesoría del 
sistema.  
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6.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 
partes el OFICIO 705-2020, del Intendente Municipal, por mérito de urgencia. 
SE ACUERDA: Solicitar al Instituto de Fomento y Asesoría Municipal (IFAM) la 
donación de un Servidor para respaldar el Sistema de Información Municipal 
(SIM) y el acompañamiento y asesoría del sistema,  para el Concejo Municipal 
de Distrito de Paquera.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”. UNANIME. 
Se aplica el artículo 45 del Código  Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.   

 
COMENTARIOS REALIZADOS.  

EL  PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA: La señorita Natalia pueda referirse 
brevemente con esto.  

RESPONDE LA SEÑORITA NATALIA ARROYO GARCÍA- ASISTENTE DE 
INTENDENCIA: Sí,  ese es un modelo de autoevaluación de los Comités Municipales de 
Emergencias, en este caso el de Paquera, trabaja en ese informe que hay que rendir 
mensualmente, cada institución tiene que contestar una serie de consultas de preguntas, 
así mismo brindar información para obtener una evaluación, este caso con nota cien, la idea 
es que dentro de cada evaluación, reportamos lo que se ha venido trabajando y nos refleja 
el resultado de lo que se tiene que mejorar, con esto se crea un plan de acción, para el 
siguiente mes nos proponemos la meta de cumplir con cada uno de los puntos de mejora 
que vamos reportando.  

EL PRESIDENTE MUNICIPAL AGREGA: Estamos con asuntos varios, vamos hacer 
una moción de orden,  a ver  si el compañero Ulises González, Intendente municipal esta 
disponible, si tiene algún documento o exposición que hacer. Natalia puede leer la nota del 
Intendente. 

RESPONDE LA ASISTENTE DE INTENDENCIA, NATALIA ARROYO:  El señor 
Ulises comentó que hemos tenido problemas con la base de datos del sistema de 
información municipal, porque se dañó el equipo donde estaba instalado el sistema, 
entonces se hará un convenio con el IFAM, ya que el Concejo Municipal de Paquera no 
tiene un Servidor propio,  donde se pueda respaldar toda esta información, entonces el 
IFAM nos hará la donación, se necesita que se tome un acuerdo del parte del Concejo 
donde se solicite al IFAM esta donación.  

 
(Se dio lectura a una  nota dirigida al IFAM…de parte del Señor Ulises González Jiménez) 
 
-MENCIONA NATALIA ARROYO GARCÍA:  El IFAM,  nos hará una donación, pero se 
requiere que el Concejo Municipal, sea el que solicite la Adquisición, sería conocido por la 
junto directiva el próximo viernes, así para el siguiente lunes haciéndose la entrega del 
servidor.   
 
 
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: En base a lo anterior leído, la Viceintendente 
tiene algo que decir.  

COMENTA LA SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ- VICEINTENDENTE: Es solo 
para dar soporte a lo dicho por Natalia, dada la necesidad de contar con el acuerdo 
municipal, para que se haga la donación del IFAM, ya que es parte del requisito que ellos 
nos solicitan, el acuerdo municipal para el acuerdo del equipo.  

EL PRESIDENTE MUNICIPAL  INDICA:  En base a lo dicho en este concejo queda 
aprobado por votación unánime bajo el artículo 45 CM.  
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ARTÍCULO N°5. ASUNTOS VARIOS.  
 
-MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- PRESIDENTE MUNICIPAL: Nosotros 
como Concejo, si bien no estamos de forma presencial para tomar los acuerdos, como es 
debido en las formas que normalmente se tramitan, me gustaría que tomemos una iniciativa 
de plantear, dar el trámite a los aspectos que de una forma u otra nos involucran, solicito 
que tomemos un acuerdo, para reunirnos con el director de la Fuerza Pública de Puntarenas 
o al Señor Ministro de Seguridad, ya que se tiene el conocimiento de los problemas de 
seguridad que estamos teniendo en la comunidad, enfatizando los barrios de Pradera y 
Laberinto. Ojalá la parte de Administración pueda solicitar una reunión urgente, para tratar 
estos temas. 
AÑADE EL PRESIDENTE MUNICIPAL:  Los que estén de acuerdo para la solicitud.  
Solicitar a la Administración: Redactar una nota a la Administración, coordinando una 
reunión con las autoridades competentes en esta área.  
-AGREGA LA SEÑORA JENNY JIMENEZ – VICEINTENDENTA: Deberíamos hablar o 
enviar una nota al Viceministro de Seguridad o al Vicepresidente de la Republica, siento 
que no vamos a poder lograr mucho con las autoridades locales. Ya que el Ministro de 
Seguridad ya tiene el conocimiento de este asunto.   
-EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE:  Esto podemos verlo en otra reunión, donde 
enfatizaremos y veremos más a profundidad estos puntos de vista. 
 

ARTÍCULO N° 6. INFORME DE COMISIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 7. INFORME DEL INTENDENTE. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 8. MOCIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 9.  ACUERDOS.  
 

 
INCISO A-  SE ACUERDA: Convocar Sesión Extraordinaria el jueves 03 de 
Diciembre del 2020, a la 6:15 p.m, desde el Concejo Municipal, mediante la 
PLATAFORMA VIRTUAL TEAMS. Para ver los siguientes puntos: 1) Lectura de 
Correspondencia.       2) Documentos de Intendencia Municipal.  3-)  Varios.  
“Se aprueba el acuerdo con cinco votos. UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.   
 
 

 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho horas y treinta y un   
minuto. 
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   
                                                                                                                                    Laf.                                                             


